



宁波全面规范各类进校园活动 活动没审核 严禁进校园

近日,中共宁波市委教育工作领导小组秘书组印发《关于进一步规范各类进校园活动的实施意见》,意见明确提出,未经审核认定的活动一律禁止进校!

□记者 徐叶 通讯员 余晶晶

未审核活动不得进校园

根据《实施意见》,宁波要实行各类进校园活动审核认定制度,进一步维护学校正常的教育教学秩序,切实减轻中小学校和师生非教学负担,提高进校园活动教育效果,营造清静净心的校园环境和学生健康成长的良好育人氛围。据悉,近期市教育局经审核认定并公布了2019年下半年市级进校园活动清单。

依照《实施意见》规定,“进校园活动”是指各类党政部门或社会团体面向中小学生在园幼儿开展的,非列入课程标准

大纲内容的各类走进校园或组织学生(幼儿)走出校园的主题教育活动。

对我市各类进校园活动,根据学校(幼儿园)隶属关系和活动范围,分别由市教育局或区县(市)教育行政部门进行审核认定。其中,面向市教育局直属学校或跨区县(市)的进校园活动由市教育局认定。凡未经审核认定的活动,一律禁止进入校园或组织中小学生在园幼儿参加。组织学生(幼儿)走出校园的主题教育活动,应当从紧从严审核。

商业广告不予认定

那么认定标准如何?根据浙江省委教育工作领导小组秘书组《关于印发〈关于规范中小学进校园活动的实施意见〉的通知》规定,进校园活动认定的基本标准为:遵循教育教学规律;活动经过精心设计;公益、免费;以教育学生为目的;未被国家和地方的课程标准纲要覆盖。

下列活动一律不予认定:以营利为目的的商业活动、商业广告或借机收费的活动;已纳入日常教学的相关专题活动;主体不是学生的活动,如各类“小手拉大手”活动;上级部门已举办的类似活动。

市和区县(市)教育行政部门于每年7月和12月集中受理下学期的进校园活动申报。申报材料应当包括进校园活动的目的意义、开展对象、内容方式、活动时间等内容。教育行政部门对申报材料汇总后集中认定,并对已认定的进校园活动清单按照有关程序发文公布,实行动态管理。

原则上省、市、区县(市)三级进校园活动清单项目总计不超过5项,确保学校每学期进校园活动控制在5项以内。2019

年下半年,浙江省教育厅公布省级进校园活动目录一项(安全宣传教育进校园活动),宁波市教育局公布市级进校园活动目录三项,其中两项为全市范围内开展,另一项仅在市教育局直属学校范围内开展。

此外,还要尊重学校开展校园活动的自主权,学校(幼儿园)依据《教育法》和国家课程要求,有权拒绝未经审核认定的进校园活动。学校(幼儿园)在广泛征求师生和家长意见、充分论证活动必要性和可行性的基础上,自主开展的体现学校(幼儿园)特色和育人特点、有利于学校(幼儿园)发展和学生成长的主题教育活动,不属于本实施意见规定的进校园活动,但需从严控制。

市和区县(市)教育行政部门将设立和公布进校园活动举报监督电话,并设立专项监督员,负责督促落实进校园活动集中整治,受理举报、监督检查和信息反馈等工作。市教育局公布的违规进校园活动举报电话号码为0574-89183287。

四明山上又现“一抹柿红” 即日起开摘,还有音乐、美食等活动加持



记者 张培坚 摄

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 陈冲)所谓“一夜寒风吹落叶,累累圆果枝头叠。”当火红的柿子挂上枝头,秋天便确凿已到四明山。

昨日是一年一度的四明山丹山赤水柿子节开幕的日子,今年已是第十七个年头。虽下着小雨,但前来品鲜的游客依旧络绎不绝。

据了解,本届以“诗意和柿意”为主题的柿子节活动,将持续到2019年11月中旬。但受台风影响,今年柿子的总产量在十多万斤,同比有所下降,想摘柿子的游客还需抓紧时间。“我们家今年大概有两三千斤,很多北京人、上海人都是熟客年年都会预定。”村民沈利利告诉记者,目前村里柿子的零售价在4到8元一斤。

除了柿子,本届柿子节庆活动还融入了更多文化元素,包括开幕式上呈现的汉服秀、姚剧表演以及新农村音乐创作展演,后续还有大穿越年代秀、乡村民宿、美食节、网红摄影大赛等。

《宁波植物园存在垃圾混投现象》后续

园方对存在问题已进行整改

本报讯(记者 边城雨)10月7日,本报刊发了《宁波植物园存在垃圾混投现象》一文,城管部门及时介入,要求植物园进行整改。昨天记者获悉,园方对存在的问题按照要求及时进行了整改。

据宁波植物园相关负责人介绍,对于报道中提到的垃圾桶混投现象,物业将在大客流期间安排5名督导员在人员集中地方进行桶边督导,其他区域由区域保洁员对混投现象的垃圾桶进行再次分类。

对于报道中提到的垃圾桶分布点位图及公示牌,园区已经制作点位图及公示牌。对于垃圾桶桶身的分类物品图像模糊情况,会根据桶身尺寸由广告公司重新制作张贴,保证垃圾桶图像完整。

这名负责人还表示,他们将完善垃圾分类相关工作人员的操作规程,贯彻执行本园区对垃圾分类的规定各项要求。最后,对于园区内存在的台账资料由亚太酒店物业进行制作存档,现资料初步完成。

第二届慈溪市道德模范名单揭晓

本报讯(记者 吴丹娜 通讯员 邵滢 孙丰立)10月12日下午,慈溪大剧院内暖意融融,第二届慈溪市道德模范颁奖典礼暨第六届浙江省道德模范事迹巡演正在这里举行。姚尧土等10人被评为“第二届慈溪市道德模范”。

经基层推荐、群众投票、媒体公示、审核评定等评选程序,第二届慈溪市道德模范分别是:

助人为乐模范:

无私大爱照亮高原孤儿——龙山镇太平闸村村民姚尧土;20余载帮困扶弱播撒芬芳的好书记——浒山街道泖西社区党总支书记、居委会主任罗夏芬;服务百姓的“点灯人”——慈溪市输变电工程有限公司员工王军浩。

见义勇为模范:

跳入冰冷江水勇救三人的好村民——观海卫镇东山头村村民徐如松;临危不惧火场排险的勇士——周巷镇城管中队协管员蔡小明。

诚实守信模范:

恪守承诺捐献遗体器官的好丈夫——逍林镇林西村村民黄维强。

敬业奉献模范:

扎根智造一线的大国“工匠”——宁波中大德智能传动股份有限公司工程师万亚勇;身残志坚的碧波精灵——浙江商业职业技术学校学生(周巷镇长胜市村人)姚攒;甘做司法公正的孺子牛——慈溪市人民检察院控告申诉科科长王志勤。

孝老爱亲模范:

20多年如一日照顾瘫痪丈夫的好军嫂——观海卫镇锦堂村村民史竹青。

《现代金报》分类广告

热线:0574-87254648
QQ:259876662

地址:浙江省宁波市海曙区药行街35号灵桥广场1405室

搬家搬厂

喜乐搬家87778900

快捷专业搬家87907772

遗失声明

宁波屠龙橡塑五金有限公司遗失财务章3302030280032,声明作废

宁波市弘和房地产营销策划有限公司遗失公章编号33028210000564,声明作废

宁海县文博机械有限公司遗失公章一枚,声明作废

慈溪市明宇包装材料有限公司遗失收款收据1份,发票号码2557069,壹仟伍元整,声明作废

宁波中迪金属材料有限公司遗失公章一枚,声明作废

宁波富力吹塑有限公司遗失公章,财务章,声明作废

朱滕凯遗失登轮许可证T330206199012110917,声明作废

任张波遗失登轮许可证T3302060262111,声明作废

林丽敏遗失宁波意创建设开发有限公司开具的购房发票,号码04143769(455000元),声明作废

浙江凯富融资租赁有限公司遗失合同专用章(1),编号3302060262111,声明作废

林丽敏遗失宁波意创建设开发有限公司开具的购房发票,号码04143769(455000元),声明作废

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波星景投资管理有限公司

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一-周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139